
Referat af DAASDC Repræsentantskabsmøde.
Søndag den 28. juli 2024 kl L0 til 11.30.
Nordre Skole Østfl6i, Hagelskær 8, 7430 lkast

Til stede: fra bestyrelsen i DAASDC: Lotte Krogh Vangsgaard (formand), Svend-Erik Mosegaard
Hansen (næstformand og kasserer), Jens Ole Jensen {bestyrelsesmedlem), Preben Hansen
(bestyrelsesmedlem), Birgitte Knak-Nielsen(sekretærlbestyrelsesmedlem) og Poul Hartmann
Tyrrell { 1. suppleant} + repræsentanter for 17 klubber : Nordjysk Convention, The Diamond,
Penguins, Big RiverSquaredance CJub, Hedens Squaredansere, CSD, Trade By Square Dancers,
Vordingborg Square Dance CIub, Fredensborg Square Dance Club, Roskilde Square Dance Club,
Sydkystens Square Dancers, Østjysk Square Dance Club, Fyn Square Dance Club, Join Hands
Horsens, Brønderslev Square Dance Forening, Stoholm Square Dance Club og Sydjysk Square

Dance Kolding.

Dagsorden ifølge vedtægter.

L. Valg af dirigent

Formanden Lotte Krogh Vangsgaard bød velkommen og foreslog John Nygaard som dirigent
Denne blev valgt med akklamation.

2. Valg af referent og stemmetællere

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at repræsentantskabsmødet var lovligt
indkaldt.
Birgitte Knak-Nielsen blev valgt som referent.
Følgende blev valgt som stemmetællere: Trine Andresen og Mads Nielsen. Alle med
akklamation.

3. Forbundets beretning til godkendelse

Dirigenten gav ordet til formanden, som leeste forbundets beretning op. Beretningen var
tidligere udsendt sammen med indkaldelsen. Formanden tilføjede, at de nye guidelines for
Europæiske conventions er blevet underskrevet ved et møde den 27. juli. Der er som noget
nyt blevet formuleret en formålsparagraf.

Mads Nielsen, CSD spurgte, hvornår disse guidelines lægges ud på DAASDC's hjemmeside.
Formanden svarede, at de bliver lagt ud straks efter årets convention.

Herefter blev beretningen godkendt med akklamation
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4. Regnskab til godkendelse



Dirigenten gav herefter ordet til forbundets kasserer, Svend-Erik Mosegaard Hansen, som
fremlagde regnskabet. Regnskabet var blevet udsendt pr. mail sammen med indkaldelsen.
Svend-Erik havde 3 kommentarer til regnskabet: 1) han har det ikke godt med at opkræve
rykkergebyr, men har gjort det i enkelte tilfælde, 2) indkøb af Hearing Aid-system er efter
bedste skøn sat under punktet "administration" og 3) efter at foreningen er overgået til
Middelfart Sparekasse er udgifterne til gebyrer minimeret en del.

lngeborg fra Fredensborg Square Dance Club kommenterede, at det er helt i orden at
opkræve gebyr samt at anbringe Hearing Aid-system under administration.

Mads, CSD mindede om, at klubberne skal huske at indberette adresseændringer på
hjemmesiden. På den måde går f.eks. beskeder om opkrævning til DAASDC ikke så let fejl og
rykkergebyr kan måske undgås. Flere adresser kan oprettes. Ved tvivl kan man altid
henvende sig til webmaster.

Regnskabet godkendtes med akklamation

5. lndkomne forslag.
Formanden oplyste: ingen indkomne forslag

6. Budget og fastsaettelse af kontingent og medlemsafgift til godkendelse

Kassereren Svend-Erik Mosegaard Hansen fremlagde budgettet for 2025. Bestyrelsen
foreslår, at kontingent og medlemsafgift forbliver uforandret {klubkontingent 50 kr. pr, år og
kontingent pr. danser 25 kr. pr. halvår).

Johnny fra Join Hands Horsens spurgte til, hvilke T-shirts der var tale om i budgettet.
Formanden svarede, at vi har 4 slags: damer og herrer med europæisk convention -logo og
damer og herrer med Square Dance Danmark- logo.

Henning fra Sydjysk Square Dance Kolding efterlyste, at budget 2024 sænes ind i arket med
budget 2025.
Kassereren erklærede sig enig.

Budget og kontingent sanrt medlemsafgift vedtoges med akklamation

7 . Behandling af ansøgninger om Convention

Formanden oplyste, at der ikke er kommet nogen ansøgninger om Convention for 2026

Camilla Kjær Haagensen fra Stoholm Square Dance Club: vi er en meget lilte forening, men
med gode faciliteter. Jeg ved, at vores forening før har afholdt convention, men vi ville ikke
kunne gøre det nu. Vi er for få. Jeg foreslår en form for Midtjysk Convention. hvor 3 klubber
samarbejder
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Formanden Lotte Krogh Vangsgaard: det er sket r Nordjylland.
Trine Andresen fra Hedens Squaredansere: et godt forslag. Lige nu er jeg optaget af dette
convention, men spørg mig igen om 3 måneder.

Kasserer Svend-Erik Mosegaard Hansen: hvis det bliver til noget, vil jeg gerne hjælpe til med
camping-delen.

Herefter overgår beslutningen om convention 2026 til den kommende bestyrelse.

8. Valg af formand for 2 år

Kasserer Svend-Erik Mosegaard Hansen indledte med at forklare, hvorfor han soln
næstformand ikke melder sig som kandidat til formandsposten: han mener, at man skal være
god til engelsk for at kunne bestride posten.

Camilla Kjær Haagensen fra Stoholm Square Dance Club fortalte, at hun godt vil være
formand, men mener, at hun måske er for uerfaren i squaredansens verden til posten. Hun
har ingen problemer med at tale engelsk. Hvis hun skal være formand, får hun brug for
opbakning og hjælp.

Flere deltagere udtrykte, at der er brug for et miks af nye square dansere og dem, som har
erfaring, Det ville give håb for fremtidens square dans og vaere superfantastisk.

Pia Loborg Præst fra Nordjysk Convention vil bakke op og stå til rådighed med hjælp.

Camilla Kjær Haagensen blev herefter valgt med akklamation.

9. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 7 år.

Lotte Krogh Vangsgaard foreslog Annie Toldbod fra Østjysk Square Dance Club
Annie Toldbod blev valgt med akklamation.

10. Valg af 2 suppleanter for L år

Poul Hartmann Tyrrell (1. suppleant) blev genvalgt med akklamation
Pia Loborg Præst blev valgt som 2. suppleant med akklamation.

11. Valg af intern revisor far 2 år

Johnny Aagård blev genvalgt med akklamation
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i.2. Valg af intern revisorsuppleant for L år.



Henning Thomsen blev genvalgt med akklamation.

13. Eventuelt.

Lotte Krogh Vangsgaard takkede dirigenten for et møde med god ro og orden. Hun takkede
derefter alle tidligere og nuværende samarbejdspartnere, som hun har mødt gennem de 14
år, hun har været formand. Det var gået op for hende, at der er sket en masse i de år og hun
ville egentlig gerne have opremset dem alle i dag. Det blev der dog ikke tid til, men måske
skriver hun noget en dag til vores Newsletter.

Svend-Erik Mosegaard Hansen uddelte herefter gaver og blomster til de afgående
medlemmer af bes§relsen. Han takkede for et godt samarbejde"

Forsamlingen klappede for den afgående formand.

Dato: Dato

lo

Referent
Birgitte Knak-Nielsen
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Dirigent
John Nygaard
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